
 

 STUDENT SATISFACTION SURVEY - (2018-2019) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80%

10%

8%2%

Teaching and Learning Process

A

B

C

D

Very Good
Good
Average
Poor

80%

12%
6%2%

Fairness in Internal Evaluation

A

B

C

D

Very Good
Good
Average
Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70%

15%

10%
5%

Encouragement by Teachers in 
Participating Extra Curricular Activities

A

B

C

D

Always 
Usually

Occassionally
Never

93%

5% 2%0%

Teacher takes interest in promoting 
internship, Student Exchange & Field Visit 

A

B

C

D

Always
Usually
Occassionally
Never



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83%

11%
5%1%

Teacher do necessary follow up of an 
assigned task 

A

B

C

D

Always
Usually
Occassionally
Never

67%

22%

11%

Performance in Seminar/ Assignments -
Discussed by the Teacher

A:  Always
B: Usually
C: Occassionally
D: Never



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76%

15%
6%3%

Teachers encouragement during your 
studies

A

B

C

D

Very Good
Good
Average
Poor

A
68%

B
19%

C
9%

D
4%

TEACHERS ARE HELPFUL AFTER 
REGUALR WORKING HOURS

A:  Always
B: Usually
C: Occassionally
D: Never



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68%

14%

16%
2%

Teacher inform about performance in 
seminar/ project 

A

B

C

D

Always
Usually
Occassionally
Never

50%

26%

20%

4%

Percentage of Teachers using ICT and 
other tools 

A

B

C

D

All most all
Fifty Percent

Very Few
None



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A
84%

B
12%

C
3%

D
1%

WHETHER LIBRARY FACILITIES ARE 
ADEQUATE

A: Very Good
B: Good
C: Average
D: Poor

79%

11%

6%4%

Satisfied by facilities in the college

A

B

C

D

Very Good
Good
Average
Poor


